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  ( من الطيفuvتقع خطوطها في منطقة )( Lymanمتسلسلة ليمان ) -1

_ 

ʋ  = Rh (1/ n1 
2 
- 1/ n2 

2
) 

n2  = 2,3,4,5…… 

n 1 = 1 

  من الطيف (visتقع خطوطها في منطقة )( Balmerمتسلسلة بالمر ) -2

 

_ 

ʋ  = Rh (1/ 2 
2 
- 1/ n2 

2
) 

n2  =,3,4,5…… 

  ( من الطيفIRمنطقة )تقع خطوطها في ( Paschenمتسلسلة باشه ) -3

                                                                                                                        

_ 

ʋ  = Rh (1/ 3 
2 
- 1/ n2 

2
) 

n2  =,4,5,6,7,…… 

  تقع خطوطها بعد سلسلة باشن( Brachehtمتسلسلة براكيت ) -4

                                    _  

ʋ  = Rh (1/ 4 
2 
- 1/ n2 

2
) 

n2  = 5,6,7,8,…… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 ( Pfundمتسلسلة فىود ) -5

_   

ʋ  = Rh (1/ 5 
2
 - 1/ n2 2) 

n2  = 6,7,8,…… 

 

 

 

   
 

 خطىط  الطيف في ذرة الهيدروجيه 
 

 

 ؟في متسلسلة بالمر لذرة الهيدروجين n2  = 6س / احسب الطول الموجي للخط  السادس 

 


